

MINDSZENTI LAP

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Egész évre	4 Korona
Fél évre	2 Korona
Negyed évre	1 Korona

VEGYES TARTALMU HETILAP MEGJELEN VASÁRNAP.

SZERKESZTŐSEG és KIADÓ HIVATAL

Weisz Ignác nyomdájában, hová a lap szellemi részét illető közlemények, előfizetési- és hirdetési díjak küldendők.

HIRDETÉSEKET

nyil-t-éri közleményeket a kiadó hivatal jutányos ár mellett közöl

Tavaszi.

Sok reményre jogosító szép idővel köszöntött be a hivatalos tavasz e hó 21-én.

Telünk a vetésekre nézve áldásos volt, hó fedte azokat egész télen át, s mondhatjuk, a lepel alul kitünő kondícióban kerültek ki vetéseink.

A télutó is elég kedvező volt. A márcziusi esőt nem szereti a gazda, s szivesebben látta volna, ha Gergely — márczius 12 — hagyományos szokása szerint megrázta volna ez idén is kissé a szakálát, mi azonban ezuttal elmaradt.

A téli villámlások, sőt a tél befejezéséül előállott erős menydörgés — mi e hó 20-án csakugyan szokatlanul hangzott — roszt sejtellemmel töltötte el a föld lakóit.

A régiek éhséget jósoltak a téli menydörgés és villámlásból. A jövőt nem tudjuk; a hajlandóság meg van bennünk könnyen elbinni a bekövetkező rosszat, s ez némileg indokolható is, mert elég roszt gazdasági évet éltünk át oly években is, mikben a téli villámlás s menydörgés nem vonta magára az élők figyelmét, hogy aztán a rosszat sejtető jóvendülés ránk ijeszt, azon nincs mit csodálkoznunk.

Bizzunk az áldásokat osztogató Magasságheli irgalmába, Isten kezében vagyunk, O, ki az ég madarait táplálja, s a mezők liliomait ruházza, nem fogja elveszni hagyni teremtésének remekét: az embert sem.

21-én Benedek zsákkal hozta a meleget, s e napon megindult vetések a legszebb színben pompáztak.

Tavaszi van a természetben, de tavasza van a munkának is.

Községünk munkásain ekklatans módon meglátszik, hogy elérkezett hozzánk is a szép tavasz.

Egész emberáradat hullámszik a vasut felé nap-nap után.

Kik ezek? s hová sietnek oly tömegesen?

Munkások ők, s száz számsra hagyják el a házi tűzhelyt, hogy hoszszi pihenés után újra felvegyék a munkát ott, a hol az őszszel abban hagyták, vagy új vállalatba fogjanak.

Mohács, Komárom, Bereg megye, az ország délvidéke foglalkoztatja őket. Majd a védgátak magosítása, új töltések emelése, csatornázás, vasutépítés s ezekhez hasonló munka nyujt nekik s családjaiknak mindennapi kenyeret.

Az itthon maradottakon is meglátszik a tavasz nyoma, föld után jár-kál mindenki, hogy a kamara üresen ne maradjon a jövő télre.

Utcáink is szépülnek, az utkésztéssel előállott szabályozás betetözést nyer a faültetéssel, miben dicséretre méltó serénységgel jár elől energiájáról ismert esküdtbiránk. Szeretjük látni e munkát, mert a mellett, hogy a faültetéssel szépülnek utcáink, tűzrendőri szempontból is szolgálatot teljesítendének az idővel terebélyessé fejlődött fák.

Időjárásunk ez évben oly kedvező volt idáig vetéseinkre, hogy a legvérmesebb reménnyel nézhetünk a jövő aratás elé. Adja is az egek Ura, hogy az áldás ránk mosolyogjon, ránk fér, mert már nagyon is megbűnhőd-tük a multat s jóvendőt.

M . . .

Márcziusi ünnepélyek Szegváron.

Szegvári levelezőnk írja a következőket:

Márczius 15-ikét, ezt a nagy napot, mely 1848-ban a társadalom egyes osztályai között fenállott évszázados válaszfala-

kat ledöntötte és a szabadság, egyenlőség, testvériség dicsőséges nagy eszméjét megvalósította, — a községünkben létező összes olvasókörök minden évben a szokásos és hagyományos társas-vacsorával ünneplik meg.

Most az 53-ik évforduló alkalmából azonban a szegvári „Katholikus Kör“-ben és a „Szegvári Iparosok és Kereskedők Olvasóköré“-ben a vacsorát egy valóban lélekemelő, szép és kedves kis ünnepély előzte meg.

Ennek a községünkben eddig elő nem fordult ünnepélynek pedig a mozgató rugója, a lelke: tiszt. Tóth József segédlelkész ur volt, aki szivesen és örömmel vállalkozott arra, hogy ezen körökben egy-egy énekkart a Hymnus és Szózatot kívül még számos szép és hazafias dalokra betalálson és fáradhatlan buzgalmát — a miért csak hálával és köszönettel adózhatunk neki — a legszebb siker koronázta. Az iparoskörben lefolyt ünnepély műsora különben ez volt:

1. Elnöki megnyitó. Tartotta Kecskés István elnök.
2. Hymnus. Enekelte a kör dalárdája.
3. Régi zászló. Szavalta Hevesi István tanító.
4. Honfi imája. Elmondotta Korán L.
5. Talpra magyar. Szavalta Szlávik Mihály.
6. Az 1848. márcziusi diós napok jelentőségét méltató, szivből fakadt és szivhez szóló felolvasás. Irta és felolvasta tiszt. Tóth József ur.
7. Márczius 15-ike 1848-ban. Szavalta Imre Lajos tanító.
8. Tavasz elmúlt. Enekelte a kör dalárdája.
9. A rab. Szavalta Stancz J. tanító.
10. Szózat. Enekelte a dalárda.
11. Zárszó. Tartotta Ternay György.

Ezt a kedves kis ünnepélyt követte azután a társas vacsora sűrűn felhangzó hazafias szellemű toasztokkal fűszerezve. Az „Iparosok és Kereskedők Köre“ — dicséretére legyen mondva — megvendégelte a szabadságharcz élő emlékeit, a 45-iki agg honvédeket.

A márcziusi ünnepély után következett a nekünk — szegváriaknak — szintén csaknem ünnepszámba menő József napja.

Es alkalmat úgy a községünkben levő társas egyletek, mint tiszt. Tóth József urnak számos jóbarátja, valamint az előljárásági tagok is örömmel ragadták meg, hogy a közszeretnek örvendő és mindenki által nagyrabecsült papot, tiszt. Tóth József segédlelkész urat őszinte szeretettel szívből üdvözlője neve napján.

A József napi mulatságból különben ugyancsak kijutott a szegváriaknak, mert hogy többet ne említsek, névnapja volt ez derék községi bíránk, Gémes József urnak, Berkecz József esküdtbíró urnak és Vigh József községi esküdt urnak. A tanítói kar közül megemlítendő Stancz József és Plaveczi József, a kereskedők, gazdálkodók köréből pedig Györgyi József és Takács József. Szóval a márcziusi ünnepélyek óta alig tudunk kifogni a mulatságokból.

Mi boldog szegváriak!...

VEGYESEK.

— Személyi hírek. E hó 20-án érkeztek pusztaszeri kastélyukba Őrgróf Pallavicini Sándor ur s főuri neje: született Széchenyi Irma grófnő Ő Excellenciáik. 21-én az alkalomból, hogy az elhunyt Károly Őrgrófnak születési napja volt, az anyási mauzóleumban gyász isteni tisztelet volt, melyen jelen voltak Ő Excellenciáik is. E hó 23-án az Őrgrófi család elutazott.

— Választások előtt. Mult vasárnap,

folyó hó 17-én, miként lapunkban jeleztük is, dr. Vázsonyi Vilmos fővárosi hírlapíró, a demokrata párt vezére, községünkbe érkezett s a piac téren tartotta meg programbeszédét nagy számú közönség jelenlétében. Dr. Vázsonyit több elvbarátja kísérte, kikkel együtt hétfőn utazott el községünkbe. Ugyancsak vasárnap tartotta szervező gyűlését a helybeli 48-as kör is, mely alkalommal kerületi elnökké báró Maasburg Sándort, alelnökké pedig Korom Gáspárt választották meg. Egyben határozatilag kimondták, hogy tekintettel dr. Múlek Lajos súlyos betegségére, jelölését nem fogadják el.

— Apaállatok megvizsgálása. A főszolgabírói hivatal hirdetményileg értesíti az állattenyésztő közönséget, hogy a járás területén tenyésztésre használni szándékolt apaállatok, a mének kivételével, Mindszenten márczius 26-án, Szegváron 27-én, Teésen és Fábián Sebestyénben 28-án, Mágocszon 29-én és Derekegyházán márczius 30-án fognak bizottságilag megvizsgáltatni. Az állatok tulajdonosai az említett napokon kötelesek a tenyészbikákat, kanokat és kosokat a község házához felhajtani anynyival is inkább, mert az igazolvány nélkül tenyésztők szigorú büntetésben részesülnek.

— Gyűlés. Jövő kedden a vármegyei közigazgatási bizottság rendes havi ülését tartja. Ugyanaz napon a fegyelmi választmánynek is ülése lesz.

— Tömörkény. Arról értesülünk, hogy

Tömörkény megrongált templomának restaurálásán fáradozik. E célra Gróf Cséky Károly váci püspök a községnek 600 koronát ajándékozott.

— Közlekedési akadály a Tiszán. E hó 22-én egész nap orkánhoz hasonló vihar dult metsző hideggel. A komp csak kétszer tette meg egész napon át útját. Az utasok a töltés aljában kerestek menedéket a szél ellen, ember, állat sokat szenvedett. Tiszai hid! jöjjön el a te országod.

— Tüzeset. Bereczki Ferencz helybeli lakosnak 5 éves Pieta fia e hó 20-án délután 2 óra körül azt a veszedelmes játékot eszelte ki, hogy a padkáról elcsent gyufával tüzet rakott az udvarra s nagy diadallal nézegette, hogy lobog a kocsiszalma, s hogy száll magasba a füst. Szerencsére a házbeli és szomszédok észre vették a bolond játékot s elfojtották a tüzet, mielőtt az nagyobb kárt tett volna. A gondatlan szülőket a csendőrség foljelentette a kir. járásbíróshoz.

— Inyencz tolvaj. Harnas Gergely szegvári vendéglős furcsa fölfedezésre érdet hétfőn reggel. Ambár sokan megfordultak nála éjjeli vendégek, nem emlékezett rá, hogy bárki is virslit rendelt volna közülök, s ennek dacára az ablakok közé tett 35 pár finom szegedi virsliből nem maradt egy fél se. Eleinte a pákosztos macskára gyanakodott, de később rájött, hogy kutya volt a kertben. Még pedig két lábú. A csendőrség kiderítette, hogy Marsovszky András csente el a virslitömeget, a mi azorban aligha válik egészségre.

TÁRCZA.

Az uszóverseny.

— Humoreszk. —

Verőfényes nyári délután volt.

A fürdő egész közönsége ott tolongott a Balaton partján, az uszodát körül kerítő tarka korlátok mellett. Meglátszott minden arcon a feszült várakozás jele, az eltítkolhatóan izgatottság.

Nagy nap volt a csendes kis balatoni fürdő életében már esztendőik óta az olyan, mint a mai. Nem kisebb dologról van ugyanis szó, mint az urak uszóversenyéről. Minden évben úgy a sázon vége felé szokták megtartani ezt a híres versenyt, a melyből aki győztesen került ki, annak a dicsőségen és a női kegyeken kívül sokféle kiváltságból és megtiszteltetésből is bőven kijutott.

Ilyen volt a többek között az a kiváltság is, mely szerint a győztes este az uszóversenyt követő bálon, melyet a nagyvendéglő dísztermében szoktak megtartani — azzal a nővel táncolhatta második négyest, akivel éppen neki tetszett; tekintet nélkül arra, hogy az illető már másnak ígérte-e ezt a táncot. Még a férjes asszonyokkal sem tettek kivételt. Es valamint a férfiek közül akárhányat csupán csak ennek a jognak megszerzése ugrasztott a vízbe, úgy a hölgyek között is kivétel nélkül mindegyik nagy megtiszteltetésnek vette, ha a sors kegye véletlenül őt

avattatta a nap hőse által az est hősnőjévé.

Különösen azok között volt nagy fontossága ennek a győzelemnek akik ketten, vagy többen igyekeztek valamelyik szép leány, vagy pajkos fiatal asszony kegyeibe bejutni. Természetesen mindegyik legfőbb céljának tartotta, hogy imádottja részére az est bálkirálynéjának irigylt dicsőségét megszerezze.

A tiszteletdíjak között rendszeren az asszonyok is kedveskedtek a győztesnek valami emléktárggyal. Pár nappal a verseny előtt gyűlést tartottak, hogy megállapítsák mit vegyenek?

De csak nehezen tudtak határozni. Mindegyiknek meg volt a maga jelöltje akiért meg mert volna esküdni, hogy bizonyosan az nyeri el a kitűzött díjat. Ez a feltétlen bizalom volt aztán az oka, hogy akárhányszor órákra nyuló vita támadt köztük.

Mikor valaki ezüst serleget indítványozott, a fürge kis Faragóné, a megyei aljegyző felesége rögtön felszólalt az indítvány ellen. Ő jobbnak látná, ha írókészllettel lepnék meg a győztest. Az úgy sincs még a jegyző urak, gondolta magában, már pedig, hogy ő lesz az első, kétségtelen.

De ez meg Fogarassynének nem tetszett. Hogy is ne! Írókészlletet. Hát minek az ő férjének két írókészllet? Jobb lenne valami díszes házisapka féle vagy más valami.

— Mit? Házisapkát? Hát nem elég jó az én uram sapkája? Pattant fel a fi-

atal fürdőorvos felesége. Minek neki másik?

Igy ment ez mérhetetlen időnkig. Végre aztán szótöbbséggel — hisz egyhanguan asszonyok még sohasem határoztak — megállapodtak abban, hogy egy díszes ezüstkoszoru alakjában nyújtják át a győztesnek az asszonyi elismerés palmaágát; melynek fémszalagjára a győztes jelmondatát fogják vésetni.

A verseny napján csakugyan ott ragyogott a szép ezüst koszoru a juri asztalán.

A nevezők egytől egyig megjelentek. Többnyire ismert jó uszók voltak valamennyien, a kiket az előbbi versenyekben már látott a fürdő közönsége. Csupán két fiatal ember volt közöttük, a kik most versenyeznek először. Az egyik Sándorffy Géza, az alispán jogász fia, a másik meg ennek egy pesti jó barátja. Csak tegnap érkezett, azelőtt soha se járt itt.

Máskor érdeklődtek volna iránta a hölgyek, de most egészen elvonta róla a szóbeszéd a figyelmet. Azt suttozták minden felé, hogy a fiatalság bálványja a bájos Mosonyi Margit megigérte tegnap tanuk előtt, hogy két legrajongóbb imádója Sándorffy Géza meg Vörös Albert közül annak adja kezét, aki ma este a bálkirálynői koronát megszerzi neki.

Ezt a két fiut figyelte mindenki. Ott álltak mindketten a parton, Géza mosolyogva beszélgetett pesti barátjával, a kit már minden versenyzőnek bemutatott csak még Albertnek nem. Mikor meglátta, hozzálépett barátjával, hogy a társas élet szabta

— **Munkások figyelmébe.** Csongrád vármegye törvényhatósága több rendheli törvényhatósági közutnak műttá lendő kiépítését elhatározván, ezuttal a szentes—mindszenti törvényhatósági közut 15.971—17.971 km. közti szakasza kerül kiépítés alá, és pedig oly képen, hogy a jelzett utszakasz kőalappal ellátott hengerelt kavicspályával lesz kiépítve. Az engedélyezett költség 52803 korona 3 fillért tesz ki. Ezen munkálatoknak, és pedig úgy a kiépítéshez szükséges anyagoknak előállítására és szállítására, valamint az építés végrehajtásának vállalati uton való biztosítása céljából 1901. évi április hó 17-én d. e. fél 11 órakor Szentesen az alispáni hivatalban írásbeli zártajánlatok elfogadása mellett, versenytárgyalás tartatik. Felhívtnak ennél fogva pályázni óhajtok, hogy az engedélyezett teljes költség összeg után számítandó 5%-os bánatpénzzel ellátandó ajánlataikat a fentjelzett napon d. e. 10 óráig nyújtsák be, megjegyezve, hogy elkészve, vagy távirati uton érkezett, valamint utóajánlatok nem fognak tekintetbe vétetni. Pályázók ajánlataikkal az általános feltételekben részletesen felsorolt munkacsoportokra külön-külön tartosnak benyújtani, megjegyezve, hogy a hazai illetve helyi ipar és iparosok érdekeinek támogatása céljából a műépítés esetleg munkacsoportoként adatik vállalatban, s hogy egyenlő értékű ajánlatok beérkezése esetén az egyes csoportoknál a szakpályázók ajánlatai a nem szakpályázókéi fölött előnyben fognak részesülni. Az ajánlatokban számmal és betűvel világosan kiteendő azon százalék, amelynek elengedése vagy felülfizetése mellett a pályázók a munkák teljesítését elvállalni hajlandók, nemkülönben azon körülmény is, hogy az illetők a vállalat alapjául szolgáló összes kiírási műveletet

kötelességének eleget tegyen. Albert kezét fogott az idegennel, de meglátszott rajta, hogy nincs kedvére ez a találkozás.

Gézától nem félt, tudta, hogy nem jobb uszó, mint ő. Igaz, hogy még sohasem vett részt versenyben, de úgy egymás közt már elégszer összemérték erejüket. De ezt az embert nem ismerte. Ki tudja mi hozta ide? Hátha ő is a szép Margit pesti imádói közül való?

Pár lépéssel odébb állt, hogy szemügyre vegye ezt az embert. Csinos barna képű fiú volt. De éppen csengettek. A versenyzők beszálltak a csónakokba, melyek az indulási helyhez vitték őket, a tó közepére, oda a hol az a nagy nemzeti színű zászló lobogott.

Lassan, szabályosan eveztek a hajós legények, hogy az ünnepi hangulatot komoly, méltóságos teljes lassúságukkal emeljék.

Minden távcső a két vetélytárs csónakja felé volt irányítva. Mikor megérkeztek Géza halk hangon néhány szót szólt a barátjához. Az bólintott, hogy úgy tesz.

Pár perc múlva elhangzott az indító szava és a versenyzők mintha dróton rángatták volna őket, mind egyszerre ugrottak a vízbe.

Mikor a többiek még jóformán föl se merültek a víz színére, az idegen már nyilegyenes irányban törekedett a cél felé. Úgy ott hagyta a tisztelt társaságot, mint Szent Pál az oláhokat.

Az előző évek győzteseiben fölfortyant az ősi virtus. Kettőzött erővel dolgoztak, hogy utolérjék; de az fáradhatatlannak látszott.

teljesen ismerik s magukra nézve kötelezőnek elfogadják. Az építésre vonatkozó kiírási művelet a vármegye alispánjánál a hivatalos órák alatt megtekinthető.

— **Kör alakulás.** Mult vasárnap tartotta meg a kath. kör alakulását. Ideiglenes elnökké Keller Lajost és ideiglenes jegyzővé Hám Jánost választotta.

— **Helyettesítés.** Széll Kálmán derekegyházi községi pénztárnok lemondott hivatali állásáról. A járási főszolgabíró a megürült állásra Antál András oklevelés jegyzőt helyettesítette, akinek megválasztása is egészen bizonyosnak tekinthető.

— **Kinevezés.** A földművelésügyi min. kir. miniszter Fazekas Andor járási m. kir. állatorvost a mindszenti és szegvári vasuti marharakodó állomásokra hatósági szakértőnek nevezte ki.

— **Állatok betegsége.** Mint illetékes helyről értesülünk, Károlyi László gróf szegvári usztatói gazdaságában föllépett a sertésvész ragályos betegség, mely ország-szerte nagy mértékben szokta pusztítani állatállományunkat. Ugyancsak Szegvár községben Farkas György ottani lakosnak köztenyésztésre engedélyezett ménjén Fazekas Andor járási m. kir. állatorvos a takonykór gyanuját állapította meg, miért is a fertőzött udvart és annak szomszédságát zár alá helyezte a főszolgabíró.

— **Eljegyzés.** Györgyi József közbeülsében álló fiatal törekvő szegvári kereskedő eljegyezte özv. Tóth Istvánné szeretetreméltó kedves leányát, Mariska kisasszonyt. Gratulálunk!

A gyöngébbek csakhamar feladták a küzdelmet és felszálltak a mellettük evező csónakba. De voltak a kik nem engedtek. Soká kitarítottak, de végre is kedvüket szegte az eredménytelen küzdelem. Egy másután teltek meg a csónakok.

Már csak három ember maradt a vízben: Géza, Albert, meg a pesti fiú.

Albert egy ideig még csapkodta a vizet, de mikor látta, hogy már lehetetlen utolérni azt az embert, hát ő is felszállt a csónakjára. Ha első nem lehet, második nem lesz. Pedig még nem érezte magát egy cseppet sem fáradtnak.

Mintha csak erre várt volna az a jó uszó, abbahagyta a gyors tempót és egykedvűen szelte a vizet. Ekkor Géza egyszerre neki vágott, utolérte és mint győztes uszott a partra.

Este pedig a bálon, mikor Sándorffy Géza a szép Mosonyi Margittal karján felállt a második négyesre Vörös Albert felismerte a cigányok között azt a jó uszó fiatal embert, a ki miatt a versenyt feladta.

A kis bögös volt. Azért hozatta le Pestről a furfangos Géza, mert tudta, hogy kitűnő uszó.

Az ezüst koszorúra meg ezt a jelmondatot vésették:

„A szív a legbölcsebb tanácsadó!”
Bajor Béla.

— **A tiszai hajójárat,** mint értesülünk, a magas vizállás következtében, a hó utolsó napjaiban indul meg.

Olvasóink figyelmébe ajánljuk Lusztig Testvéreknek lapunk hirdetési rovatában lévő facsemeték eladásáról szóló értesítését.

Irodalom.

„Talpra magyar!”

— Megjelent a hazafias szavalkönyv. —

Talpra Magyar! — ez a czime annak a tüzesen hazafias, nagyértékű szavalkönyvnek, amely a „Szegedi Napló” kiadásában megjelent. Mikor a könyv elkészültéről hírt adunk, ujságot jelentünk az irodalomnak s a nagy közönségnek egyaránt.

Mi van ebben a könyvben? Mi teszi olyan különösen értékessé, két tekintetből is?

Benne van e könyvben a nemzet minden büszkesége, dicsősége és gyászja, a magyarság nemzeti érzésének minden hangja, aminek csak a magyar hazafias költők, e nemzet dalnokai hangot adtak. Benne van a Talpra magyartól kezdve a Szózatig minden magyar óda, szavalmány, a mi csak márczius 15-dikét, október 6-dikát, Kossuth Lajost, Petőfi Sándort, a honvédhősöket s a nemzet vértanuit dicsőíti. Minden jó magyar embernek, különösen a lelkes ifjúságnak, a népköröknek, az egyesületeknek, asztaltársaságoknak nélkülözhetetlen ez a mű, amelynek harmadfél száz lapjain a leggyönyörűbb hazafias versek találhatók, amelyek csak a nemzet nagy ünnepein, márczius 15-én, október 6-án, Kossuth Lajosnak, Petőfi Sándornak és a honvédhősöknek emléknapjain elszavalhatók.

Eddigél alig tudott a közönség vagy az egyes szaváló egy-egy ilyen hazafias szavalmányhoz hozzájutni. A ki e könyvet megszerzi, csaknem másfél száz ilyen válogatott költeményekben választhat tetszése szerint.

Eppen az volt e könyvnek a célja, hogy egyrészt a hazafias érzelmet élessze, a hazaszeretetet ébren tartsa, serkentse s másrészt olyan művet adjon a közönség kezébe, amelynek birtokában a nemzeti ünnepekre egészen új, lelkesítő programot állíthasson össze. Különösen nagy hasznát vesse a műnek a tanítóság, amely a tanulóknak verseket tanulásra kijelölhet, maga az érettebb ifjúság, mely szavalmányokból válogathat s a nemzet minden polgára, aki elődeink dicsőségét, gyászát emlékezetével illendőnek tartja olykor fölkeresni.

A díszes kiállítású mű, amely nemzeti színű szép czimlapján a Talpra magyart szaváló Petőfit mutatja, a Szegedi Napló kiadóhivatalában 2 koronáért vásárolható. Ezen összeg beküldése után a könyvet bárhová bérmentve elküldik.

Azt talán nem kell ismételnünk, hogy e mű költeményei a legkitűnőbb magyar költők legszebb versei közül vannak összeállítva.

A ma beérkezett tömérdek rendelésből ítélve, a „Talpra magyar”-nak szokatlannul nagy népszerűsége lesz Magyarországon.

— Fedák Sári a népszínház kedvelt primadonnájának kedvenz nótáját a „Sir-

hattok már, sirhattok már lányok“ bakanótát Dóczy Józseftől közli a közkedveltségű „Zenélő Magyarország“ zeneműfolyóirat e havi 6-ik füzeté. E füzetben van még Ettinger O. lendületes szép „Aurélié“ polkája. Costa M. „Kis virág vidd titkomat“ remek szép dalrománca és végül Feska Sándor „Esti dal“ szalondarabja. A zongora zeneirodalom legjelentősebb és legsikerültebb újonságait adja e páratlanul álló közkedvelt zeneműfolyóirat minden füzetében, úgy, hogy annak előfizetői teljesen nélkülözhetik a más kiadványokban csak 10—20 szorosán magasabb áron megszerezhető zeneműveket. Előfizetési ára a „Zenélő Magyarország“nak negyedévre 6 füzetre 68 zeneoidal tartalomra 3 korona. Egyes számot 60 fillér beküldött bélyegéért küld a „Zenélő Magyarország“ kiadóhivatala, Budapest, VI., Csengeri-u. 62 a.

— Mikor lesznek a képviselőválasztások? Ez a kérdés egyre jobban izgatja a kedélyeket. Némelyek azt mondják, hogy őszkor; mások, a beavatottabbak szerint: már most júniusban. De oszlattassék fel a képviselőház bármikor, annyi már is kétségtelen, hogy ily nagyarányu, izgalmas képviselőválasztásunk rég nem volt, aminőnek ez mutatkozik. De az is bizonyos, hogy a „Budapest“ pol. napilap, mint a múltban, ezuttal is ki fogja venni bő részét a választási háborúból. Am a „Budapest“ más tekintetben is folyton-folyvást azon igyekszik, hogy a magyar olvasóközönség páratlanul álló nagy rokonszenvét, amely negyedszázados pályafutásán állandóan kísér, továbbra is megtartsa és öregbitse. Tagadhatlanul megbízható, élénk jól szerkesztett 4-as ujság. Vezércikkeit legtöbbször orsz. képviselők írják, köztük Kossuth Ferenc függetlenségi párt elnöke. Hírei frissek, tárcaröve változatos; folyvást két érdekfeszítő regényt közöl egyszerre. Vasárnaponként pedig „Uj-Budapest“ cím alatt humorisztikus mellékletet csatol a főlaphoz s e vicclap talány megfejtői közt, a jutalom könyveken felül, még egy-egy Józsv-sorsjegyet sorsol ki. Ha még tudjuk, hogy a „Budapest“ minden rendezelőfizetője minden újévkor egy díszes naptárt kap egészen ingyen, — úgy nem csodálkozunk rajta, hogy a „Budapest“ a legolvasottabb és legelterjedtebb napilapja hazánknak. — Előfizetési árak: Egész évre 24 korona, félévre 12 korona, negyedévre 6 korona, egy hónapra 2 korona. Mutatványszámokat kívánatra bárki ingyen kaphat. A megrendelések, előfizetések a „Budapest“ kiadóhivatalához, Budapest, IV., Sarkantyus utca 3. sz. a. intézendők.

Népmozgalmi adatok a lefolyt hétről:

I

Születtek:

Korom Mihály, Kovács Mihály, Veres Mária, Sibrászky Juszi, Fogas Erzsé, Gyarkai Vendel, Kis Sándor, Ambrus János, Szabó Mária, Herczeg Sándor, Orosz Sándor, Fejes Roza, Varga Eszter, Korom József, Pintér József, Bozó Gergely, Dobos Sándor, Aradi Mária, Floriencig Mihály, Marczis Anna, Pálkó Etel, Korom Sándor, Korom Pál, Wimmer Ilona.

II

Házasságra lépés nem történt.

Meghaltak:

Mucsi Pál 33 éves, tüdőgümő.
Kovács Rozál 4 hónapos, görcsök.
Pap István 55 éves, influenza.
Lantos Anna 6 hetes, aszkór.
Zsótér Veron 8 hónapos, mellhártya iz-zadmány.
Morvai Mária 1 éves, tüdőlob.
Kis Ernő 5 hónapos, hörghurut.
Kolompár Kata 70 éves, aggkór.
Mihály Ferencz 2 éves, angolkór.
Gyovai Illés 28 éves, tüdővész.
Bugyi Mihály 1 éves hörglöb.
Keviczki Veron 15 hónapos, hörglöb.
Mohaupt Miklós 72 éves, végkimerülés.
Pálkó Etel 3 napos, rángások.

Felelősszerkesztő és kiadótulajdonos.

Weisz Ignác.

Hirdetmény.

Van szerencsénk a t. közönséget tisztelettel értesíteni, miszerint mindszenti üzletünkben kaphatók és azonnal át is vehetők a következő barack-ajtványok:
Mayyar kajszin (a legjobb)
Ananász
Angoimois (korai)
Claude Bidaut (legkorábbi).
Egyéb facsemeték megrendelésre azonnal szállíttatnak s ugyancsak ott átvehetőek.

Tisztelettel

Lusztig Testvérek.

A b e d i o

szivarka-hüvely egy doboz 20 kr.

Képes levelező-lapok szebbel-szebb kivitelűek, óriási választékban, könyvkereskedésben kaphatók.

Hirdetések

jutányos áron vétetnek fel lapunk kiadóhivatalában.



Jobb és megbízhatóbb

gazdasági- és kerti-magvak

nem léteznek, mint aminőket

27 év óta szállít

Mauthner Ödön

cs. és kir. udvari magkereskedése

BUDAPESTEN

5—10

Irodák és raktárak { VII. Rottenbiller-utca 33. (közuti villamos megállóhelye.)

Elárusító helyiségek { VI. Andrassy-ut 23. (A m. kir. operával szemben)

226 oldalra terjedő képes árjegyzékét kívánatra ingyen és bérmentve küldi.